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ΠΡΟΣ ΚΛΙΜΑΚΙΑ ΕΣΥ ΑΝ

ΘΕΜΑ: α. Κατάσταση Εθελοντών για αξιοποίηση διαδικτύου
β. Κατάσταση ενδιαφερομένων για στελέχωση των δημοτικών 

επιτροπών διαλόγου
γ. Κατάσταση των μελών Ομάδων Εργασίας του ΕΣΥΑΝ 

δ. Κατάσταση των φίλων του ΠΑΣΟΚ

Έχουν ετοιμαστεί καταστάσεις από το Γραφείο Internet με όλες τις 

παραπανω ομοδες πολιτών, οι οποίοι ήρθαν σε επαφή μαζί μας μέσω του 
διαδικτύου . Οι καταστάσεις αυτές ταξινομημένες ανά νομό θα σταλούν στους 
αντίστοιχους γραμματείς των νομαρχιακών, οι οποίοι θα αναλαβουν την

υποχρέωση να τις εκτυπωσουν και να τις δώσουν στα μέλη του κλιμακίου.

Η πρώτη κατάσταση αφορά__τους— εθελοντές— — αξιοποίησπ

διαδικτύου στον προσυνεδριακό διάλογο. Έως σήμερα έχουν εκδηλώσει
ενδιαφέρον 400 ατομα σ' ολη τη χωρά. Η πρόσκληση αυτή παραμένει 

ανοιχτή. Κεντρικά οι Εθελοντές συντονίζονται απο τον Τομέα Διαδικτύου και 
Νέων Τεχνολογιών αλλα αξιοποιουνται τοπικά από τις δημοτικές επιτροπές 

διάλογου. Στόχος μας είναι οι εθελοντες αυτοί να βοηθήσουν τις Δημοτικές 
Επιτροπές Διαλο,ου καταρχην στις πρωτεύουσες του Νομού και στη συνέχεια 

σε οσους άλλους Δήμους εχουμε διαθέσιμους εθολοντες.

Η δεύτερη κατάσταση αφορά όσουο έγουν εκδηλώσει έαχ; σήμερα 

ενδιαωέρον νια να στελεγώσουν τις δημοτικές επιτροπές διαλόγου Η

πρόσκληση αυτή θα μείνει ανοιχτή εως τις 20 Οκτωβρίου που σύμφωνα με το 
χρονοδιάγραμμα προβλεπεται να οριστικοποιηθεί η σύνθεση επίτροπων 

διάλογου ανά Δήμο. Μέχρι σήμερα έχουν δηλώσει 120 άτομα και πριν από την 
οριστικοποίηση των Δημοτικών Επίτροπων Διαλόγου θα σας αποστείλουμε 

όσους επιπλέον έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον.



Η τοϊτη κατάσταση αα>οοά όσους δήλωσαν συμμέτοχη στις ομάδες 

Fovacnac mu ΕΣΥ ΑΝ αλλά γωρίς να είναι υέλη του. Τα μέλη αυτής της 

κατάστασης είναι περίπου 550 και μπορείτε να τα αξιοποιήσετε κατά την 

κρίση σας στην οργάνωση του Προσυνεδριακού διαλόγου ανά Δήμο.

Η τέτοοτη κητάσταση αωοοά αυτούς που έχουν εγγράφει ως Φίλοι 

του ΠΑΣΟΚ από τον Ιανουάριο μέχρι και σημερο και είναι περίπου 
4.700 πολίτες οι οποίοι χρησιμοποιούν το διαδίκτυο, αφού δήλωσαν την 

επιθυμία τους μέσα από την on-line φόρμα εγγραφής και επομένως 

μπορούν να αξιοποιηθούν ανάλογα.

Για όποιες επιπλέον πληροφορίες θέλετε για τις παραπάνω καταστάσεις θα 

επικοινωνείτε με το γραφείο Διαδικτύου του ΠΑΣΟΚ Δευτέρα έως Παρασκευή 
09:00-21:00, στα τηλέφωνα : 210/3665485-86, 210/3665468 και στο e-mail.


